

Дегуни́нские ВестИ



№ 2 (154),
февраль 2012 г.

ЕЖЕМЕСЯЧНАЯ ГАЗЕТА РАЙОНА ВОСТОЧНОЕ ДЕГУНИНО

Сайт управы: www.vdeg.sao.mos.ru

ВОПРОС ВЛАСТИ



Будет ли строительство на Дубнинской, д. 30А

В редакцию газеты поступают обращения от жителей района с просьбой пояснить, планируется ли строительство жилого дома или другого объекта по адресу: Дубнинская ул., вл. 30А.

За ответом на этот вопрос мы обратились к префекту Северного округа Владимиру Силкину:

— В соответствии с Градостроительным планом развития города Москвы до 2025 год в районе Восточное Дегунино по адресу: Дубнинская ул., вл. 30А планировалось строительство муниципального 22-х этажного жилого дома с двухуровневой подземной автостоянкой на 153 машино-места.

В августе 2011 года по данному вопросу были проведены публичные слушания с участием жителей района. Большинство участников слушаний высказались против застройки данной территории. Принимая во внимание многочисленные возражения населения, Окружная комиссия по вопросам градостроительства, землепользования и застройки при Правительстве Москвы в Северном округе приняла решение считать нецелесообразным утверждение проекта градостроительного плана земельного участка по адресу: Дубнинская ул., вл. 30А.

В настоящее время рассматривается вопрос о включении данной территории в план дополнительных мероприятий по благоустройству на 2012 год с установкой детского городка, дополнительных лавочек, скамеек и урн.

АКТУАЛЬНО

Комплексное развитие района: задачи на 2012 год

В прошлом номере нашей газеты мы рассказывали читателям о выполнении программы Комплексного развития района Восточное Дегунино в 2011 году. О задачах на 2012 год, о наиболее важных мероприятиях, запланированных в различных сферах жизни района, мы расскажем вам сегодня.

В 2012 году будет продолжено комплексное благоустройство территории района. На сегодняшний день сформирована программа благоустройства 50 дворов. В плане — ремонт асфальтового покрытия, газонов, бортового камня, детских площадок, зон для отдыха жителей, контейнерных площадок, устройство парковочных карманов, установка газонных ограждений. Завершить благоустройство дворовых территорий планируется до 15 сентября.

Будут продолжены работы по ремонту спортивных площадок. В план на 2012 год включено строительство одной новой спортплощадки по адресу: Дубнинская ул., д. 12, корп. 2.



дования по адресам: ул. 800-летия Москвы, д. 16, д. 20, Дубнинская ул., д. 24, корп. 3, д. 46.

В планах и ремонт кровли многоквартирных домов по адресам: Дубнинская ул., д. 6, корп. 3, д. 10, корп. 5, д. 12, корп. 2, д. 30, корп. 1, д. 34, д. 36, корп. 2; ул. 800-летия Москвы, д. 11, корп. 7; Керамический проезд, д. 63, корп. 1.

Будет продолжена работа по организации парковочных карманов. На месте снесенных металлических тентов в 42-х дворах района планируется создать 412 машино-мест.

Дальнейшее продолжение получит и реализация плана мероприятий Комплексной программы мер социальной защиты населения. Льготным категориям жителей будут предоставляться единовременная материальная помощь, путевки в детские оздоровительные лагеря, оказываться бытовые услуги.

Стоит отметить, что управой района сформированы и направлены в префектуру Северного округа предложения о строительстве двух детских дошкольных учреждений на 125 мест каждое, Центра социального обслуживания и взрослой поликлиники. Строительство этих социальных объектов возможно в недалекой перспективе.

На существующих детских площадках предполагается провести демонтаж старого оборудования. Кроме этого, планируется устроить 20 новых детских площадок с элементами спортивного развития. Также будут установлены межквартирные детские городки по адресам: Дубнинская ул., д. 16, корп. 6 д. 18, корп. 1; д. 20, корп. 2; д. 28, корп. 1, 2, 3; д. 42, корп. 1, 2 — д. 44, корп. 1, 2.

В 2012 году продолжится реализация программы ремонта многоквартирных домов. По словам главы управы района Восточное Дегунино Алексея Кузьмина, планируется выполнить ремонт 190 подъездов. Также запланирована замена лифтов и лифтового оборудо-

Анастасия ЖАРКОВА

ВАЖНО

Мэр Москвы Сергей Собянин оценил работу многофункционального центра предоставления госуслуг



Мэр Москвы Сергей Собянин 29 февраля посетил недавно открывшийся многофункциональный центр предоставления государственных услуг в районе Восточное Дегунино.

Посещение МФЦ Восточного Дегунина столичный градоначальник начал с комнаты приема малообеспеченных групп населения, где пообщался с инвалидом-колясочником Татьяной Бочаровой, которая подавала документы на перепланировку квартиры.

«Я надеюсь, вас хорошо обслуживают?» — поинтересовался мэр. Женщина рассказала, что с введением новых правил подачи документов на перепланировку жилья процесс оформления стал намного проще. По словам специалиста МФЦ, оформление документов на перепланировку займет 25 дней, и все документы из Мосжилинспек-

ции будут переданы Т. Бочаровой. Как отметил руководитель Комитета государственных услуг города Москвы А. Степанов, в настоящее время в Москве также прорабатывается вопрос об оказании госуслуг отдельным категориям малообеспеченных групп населения на дому. Универсальный специалист со всем необходимым оборудованием сможет выехать домой к инвалиду и предоставить ту или иную госуслугу.

Далее Сергей Собянин пообщался с коллективом сотрудников центра, представителями городских и федеральных органов власти, а также универсальными специалистами. Сотрудники отметили, что довольны условиями работы в новом центре. «В городе скоро будет огромный отряд работников МФЦ. Я надеюсь, что к концу 2013 года такие центры будут созданы в каждом районе Москвы. В МФЦ будет работать по 50–60 человек», — отметил мэр.

Как рассказал журналистам А. Степанов, в настоящее время в каждом МФЦ работает по четыре-пять универсальных специалистов, которые оказывают около половины всего объема услуг. Со временем все многофункциональные центры предоставления государственных услуг будут укомплектованы универсальными специалистами.

PS.: На сегодняшний день в Москве открыто 11 современных МФЦ, из них в 2011 году — шесть (в районах Замоскворечье, Нижегородский, Лефортово, Матюшкино и Савелки (межрайонный), Печатники, Свиблово), а с начала 2012 года — пять (в районах Измайлово, Восточное Дегунино, Южное Медведково, Нагорный, Нагатинно-Садовники).

По информации сайта www.mos.ru

ВСТРЕЧА С НАСЕЛЕНИЕМ

Уборка улиц и пожарная безопасность стали главными темами обсуждения на встрече администрации района с жителями

На встрече главы управы Алексея Кузьмина с населением, состоявшейся 16 февраля в помещении Совета ветеранов на Дубнинской улице, поднимались вопросы, связанные с уборкой дворов и дорог от снега, а также обеспечения пожарной безопасности жилого фонда.



По мнению жителей района, не всегда работники коммунального хозяйства района справляются со снежной стихией, что приводит к возникновению снежных завалов на улицах и во дворах. Например, на площади при подходе к железнодорожной платформе «Дегунино» плохо и несвоевременно очищаются дорожки и лестница. Есть риск упасть и получить травму. Отвечая на это замечание, Алексей Кузьмин напомнил, что уборка территории от снега и наледи ведется в строгом соответствии с установленным правительством Москвы регламентом. В первую очередь приводятся в порядок основные магистрали (участки Дмитровского и Ленин-

градского шоссе), затем очищаются главные улицы района (Дубнинская, 800-летия Москвы, Керамический проезд), а затем уборочная техника направляется на второстепенные объекты. Уборка снега во дворах производится ежедневно.

Серьезные опасения у жителей вызвала площадка у дома 24 по улице 800-летия Москвы, где осенью наблюдался провал грунта. По заверению специалистов управы, на данной территории проводились работы по замене тепловых сетей. В настоящее время яма засыпана, а

весной будет закончено благоустройство территории.

В выступлении исполняющего обязанности начальника 4-го РОПН Управления по САО ГУ МЧС России по городу Москве Виталия Савина прозвучала озабоченность уровнем пожарной безопасности в жилом секторе. В прошлом году в Восточном Дегунино произошло в два раза больше пожаров в квартирах (52), чем в других районах округа. На контроле у полиции и органов пожарного надзора более 600 адресов граждан, ведущих асоциальный образ жизни. Любители выпить и курить в своей квартире подвергают опасности других жителей дома. По мнению В. Савина, только совместными усилиями пожарных и неравнодушных жителей многоквартирных домов можно изменить плачевную статистику возгораний. Виталий Савин призвал жителей обращаться по вопросам пожарной безопасности в дежурную часть отдела РОПН по телефону: (499) 488-70-92.

Людмила РАССУДИХИНА

СПОРТ ПО-НАШЕМУ



Зимний праздник для любителей спорта



Команда района Восточное Дегунино приняла участие в ежегодных окружных соревнованиях «Лыжня префекта».

Победителем «Лыжня префекта» стали спортсмены из района Коптево. Кроме ценных подарков, победителям впервые вручили переходящий кубок префекта, который был учрежден в этом году. Команде нашего района, к сожалению, не удалось занять призового места.

Соревнования проходили 25 февраля на территории СДЮШОР № 1. В этот день на старт вышли более пятисот любителей зимних видов спорта из 16-ти районов Северного округа. Участникам гонки предстояло пройти на лыжах два с половиной километра. Открывшая соревнования, префект Северного округа Владимир Силкин пожелал спортсменам упорной борьбы и хороших результатов. Он отметил, что в этом году в округе обустроено 16 новых лыжных трасс. В следующем году планируется обустроить еще восемь.

К слову, соревновались в этот день не только лыжники, но и фигуристы. «Сегодня катается не только вся столица, но и вся страна, ведь в эти дни проходит Всероссийское массовое соревнование «Лед надежды нашей», — рассказала специалист Центра физкультуры и спорта Северного округа Майя Солдатова. Одним словом, в последние дни февраля состоялся большой спортивный праздник.

Елена КАРИНА



ГУЛЯЕМ ОТ ДУШИ

В день проводов зимы в районе Восточное Дегунино никто не скучал



Хороводы с веселыми скоморохами, перетягивание каната, катание на лошадях и тысячи румяных блинов — таким был праздник Широкой Масленицы в районе Восточное Дегунино.

В конце февраля по сложившейся традиции управа и муниципалитет Восточного Дегунина пригласили всех жителей и гостей района на веселый праздник проводов зимы — Широкою Масленицу. Заслышав веселые мотивы русских народных песен, на праздничную площадку на улице

800-летия Москвы заторопились жители близлежащих домов: молодые мамы с колясками, пожилые пары и вездесущая детвора.

Глава управы района Алексей Кузьмин поздравил всех жителей с праздником, пожелал хорошего настроения и выразил надежду, что Восточное Дегунино непременно станет одним из самых благоустроенных, чистых и комфортных для жителей районов столицы. И тут же отправился, по его словам, «колоть лед, и организовывать очистку улиц от снега». Руководитель муниципалитета Людмила Кириллова пригласила всех гостей, пришедших на районный праздник, на блины. Причем блины предлагались с разнообразным вареньем, медом, кон-

фетами и, конечно, горячим чаем, который был очень кстати, так как день выдался по-настоящему зимним: снежным и метельным.

Скоморохи Тимоша и Фома водили хороводы с детьми и взрослыми, загадывали загадки и устраивали традиционные для Масленицы потешные забавы. Певцы и танцоры коллектива «Русский сувенир» (к слову, в этом году отметившие 15-летний юбилей) задавали праздничное настроение: пели зазорные песни, читали стихи, кружили в танце. Звучала музыка, зазорные частушки, загадки, пословицы и поговорки о Масленице. Все, кто пришли на этот праздник не скучали, и от души веселились и радовались возможности принять



участие в одном из самых популярных и старинных празднеств — Широкой Масленице.

Людмила РАССУДИХИНА

Веселые забавы на Масленицу

Веселая музыка и зазорные ребячьи голоса привлекали внимание прохожих: 21 февраля на территории Центра образования № 1678 прошел праздник «Русские народные забавы» для детей младшего школьного возраста.



ниях — веселых стартах. Оказалось, совсем непросто пробежать несколько метров в мешке, еще труднее обогнать товарища на «ходулях» из ведерок. После нескольких пробных бросков юные метатели необычных снарядов — веников — со смехом сменяли друг друга. Наездницы на игрушечных лошадках тоже показали неплохие результаты. В качестве заинтересованных болельщиков выступали мамы и папы, бабушки и дедушки ребятишек.

Всем, кто принимал участие в этом празднике, было весело и интересно. Ведь Масленица — это праздник радости, что наконец-то уходит зима!

Людмила ПОЛИНА



Организаторы — сотрудники управы, муниципалитета района Восточное Дегунино, педагоги школы — подготовили для ребятишек немало веселых конкурсов и состязаний. По четырем «маршрутам» Широкой Масленицы «отправились» участники праздника: одни выводили разноцветные узоры на белоснежных сугробах, другие катались на старинных саях под звон бубенцов под дугой резвой лошади, малыши водили хороводы с веселыми ряжеными, пели песни и отгадывали загадки. Самые отважные пробовали силы в спортивных соревнова-



ЭТО ИНТЕРЕСНО

Школьникам дали в руки оружие и накормили солдатской кашей

Примерить на себе снаряжение настоящего бойца ОМОНа и пострелять в тире из автомата Калашникова — мечта любого мальчишки.

Уже в течение нескольких лет сотрудники муниципалитета района Восточное Дегунино совместно с Московской северной таможенной организацией для школьников мероприятия военно-прикладного характера. В День защитника Отечества для ребят пятых и одиннадцатого классов школы № 1120 в здании таможенного поста прошел один из таких праздников. По мнению заведующей сектором организации спортивно-досуговой работы с населением муниципалитета Ольги Власовой, подобные мероприятия направлены на патриотическое воспитание молодежи. «Сотрудники таможни рассказали ребятам о различных видах оружия, состоящих на вооружении в



российской армии, показали военное снаряжение. Причем все это можно потрогать руками и даже примерить на себя, — отметила Ольга Власова. — У ребят пропадает страх перед армией, появляется неподдельный интерес к военной службе. Надеюсь, что после подобных занятий мальчишек, желающих исполнить воинский долг перед Родиной, станет больше».

Пятиклассник Никита Кузнецов с неподдельным интересом изучал настоящее оружие, да и стрелять в тире ему понравилось: «Я на подобном мероприятии впервые. Особенно впечатлили стрельбы — все здесь настоящее, доверяют оружие, как взрослому».

Несмотря на то, что 23 февраля праздник мужской, от своих одноклассников не отставали и девочки. Наравне с ребятами они стреляли, с азартом обсуждали результаты. В итоге три лучших стрелка получили кубки и медали.

В завершение праздника с показательным выступлением перед ребятами выступили бойцы отряда быстрого реагирования. Под восторженными возгласами школьников, омоновцы продемонстрировали сложные боевые приемы. Ну а затем, как и положено в армии, школьников накормили настоящей солдатской кашей.

Евгения ЛЕОНИДОВА



СООБЩАЕМ

Знать героев в лицо

В канун Дня защитника Отечества в Совете ветеранов состоялось открытие стенда, на котором размещены фотографии участников Великой Отечественной войны, проживающих в районе Восточное Дегунино.



На торжественном мероприятии присутствовали ветераны войны и трудового тыла, Вооруженных сил и Министерства внутренних дел, представители Союза «Чернобыль» — все те, кто каждый в свое время встал на защиту Родины. Открывая встречу, глава управы Алексей Кузьмин сказал: «Здесь собрались люди, которыми гордится наш район. По-разному сложилась жизнь этих людей, но всех их объединяет одно — ответственность за судьбу Родины, которую они защищали на фронте и в тылу. Старшее поколение, не только мужчины, но и женщины, исполнили свой долг перед страной с честью. Сегодня именно на них должна равняться молодежь».

После прозвучавшей песни «Вставай, страна огромная», которую ветераны слушали стоя, слово взяла руководитель муниципалитета Людмила Кириллова. Она поблагодарила присутствующих за большую воспитательно-патриотическую работу, которую ветераны бескорыстно проводят в школах и других детских учреждениях.

Первый день начала Великой Отечественной войны и незабываемый День Победы у всех ветеранов остались в памяти в мельчайших подробностях. Об этом они рассказывали со слезами на глазах. Старший сержант Евгений Мосягин прочитал одно из своих

стихотворений, написанных в годы войны. Александр Дикарев вспомнил, как узнал об окончании войны из английской радиопередачи, защищая рубежи Родины в морской авиации Северного флота. По словам одного из организаторов мероприятия, ветерана Вооруженных сил полковника в отставке Леонида Филимонова, война оставила черный след в каждой семье: «Из моей семьи на фронт ушли четверо. Помню непередаваемое горе матери, получившей похоронку, а позже — тяжелое чувство утраты, когда умирали от ран вернувшиеся с войны фронтовики-герои».

На стендах «Они сражались за Родину», открытых в Совете ветеранов по адресу: Дубнинская ул., д. 16, корп. 1, размещены фотографии героев прошедшей войны, проживающих в Восточном Дегунино. Их немного — меньше трех десятков. Активисты Совета пообещали продолжить начатое дело и в скором времени оформить еще один стенд. Поступило предложение разместить подобные стенды с фотографиями участников войны и ветеранов тыла в каждой школе, чтобы дети как можно больше знали о героях, живущих в одном районе с ними.

Людмила РАССУДИХИНА

СДЕЛАЙ САМ

Снежинки в стиле оригами

Тему выставки «Снежинки», которая проходит в школе № 1211, ученикам подсказала природа — за окном зима.

Миллиарды искрящихся в небе снежинок тихо падают вниз. Жаль, что долго наслаждаться их красотой невозможно. Захваченные в плен теплых рук они сразу тают, превращаясь в крошечные капельки воды.

Но вопреки законам природы снежинками можно любоваться долго и не торопясь, если сделаны они при помощи бумажной пластики — японского искусства оригами. На выставке школьных работ представлено более 20 видов снежинок. Все они выполнены в разной технике оригами: классической японской (без клея и ножниц), модульной китайской (соединение одинаковых фрагментов-модулей) и корейского квиллинга (скручивание бумажных полосок). Последний способ наиболее сложный, так как требует высоких навыков владения бумагой. Именно поэтому так необычно смотрится снежинка, выполненная учеником 4Б класса Олегом Ануфриевым в стиле квиллинга.

Маленьким шедевром можно назвать рукотворное чудо, сделанное по классическим канонам оригами ученицей 3А класса Валерией Микаладзе.

Все посетители отмечают мастерство самого юного участника выставки — первоклассника Миши Горбатова. Свою снежинку мальчик сделал из модулей, материалом которых послужили разноцветные фантики конфет.

Украшением выставки стали работы учениц 2А класса сестер Клеа и Мишель Фрешер. Их поделки соединили разные направления оригами, в том числе кусудаму (японское искусство составления предметов в шар).

Восторженное чувство красоты и гармонии появляется при взгляде на снежинки третьеклассников Софьи Денисовой и Глеба Бессонова. Белоснежные пушистые красавицы, вырезанные с помощью ножниц, напоминают о замечательном новогоднем празднике.

После посещения выставки у посетителей остается ощущение праздника, неземной чистоты и красоты благодаря удивительным снежинкам, сделанным детскими руками.

РАЗМЕЩЕНИЕ РЕКЛАМЫ

(499) 4000-273

reklama@sokol21.ru

- Оформление технической документации для заключения договора энергоснабжения
- Оказание правовой поддержки в области энергоснабжения
- Консультации по оптимизации расходов и по взаимоотношениям со сбытовой организацией
- Анализ возможных рисков

125445, г. Москва, ул. Смольная, д. 245, 3 этаж, офис 300
ТЕЛ./ФАКС: (495)234-95-54, (495)234-94-89
E-mail: dogovor_energo@rambler.ru

купон на 10% скидку*

АПТЕКА

димфарм аптеки

Калашин И	202 р.	Оригинал	169 р.	Оригинал	285 р.	Оригинал	195 р.
Оригинал	173 р.	Оригинал	202 р.	Оригинал	1438 р.	Оригинал	118 р.

ЛУЧШИЕ ЦЕНЫ!

улица Дубнинская, д. 10, корп. 2,
тел.: 8-499-904-71-11

*Скидка на распространяемые на препараты, указанные в купоне. Купон действителен до 1 июня 2012 г.